

ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA CINCO DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RICARDO BONOMO VASCONCELOS-SD, TENDO COMO SECRETÁRIOS OS VEREADORES EDIMAR VITORAZZI-PSC E CARLOS ALMEIDA FILHO-PDT. FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: ESTÉFANO SILOTE-PHS, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, GELSON LUIZ SUAVE-PSC, JEAN MENEZES-PRB, MARCELO PESSOTI-PPS, PEDRO JOEL CELESTRINI-SD, ROSA IVANIA EUZÉBIO DOS SANTOS-PSDC, TOBIAS SANTOS COMETI-PSDC E FABRICIO LOPES DA SILVA-PMDB.. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO DO DIA 29/5/2017, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. O VEREADOR ROGERINHO DO GÁS-PRP, PROFERIU A PROFISSÃO DE FÉ. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR JEAN MENEZES, DATADOS 26/4/2017, SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1360/2017 – REPARAR E DAR MANUTENÇÃO NA RUA HANS SCHMOGER, BAIRRO NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO; PROTOCOLO Nº.1368/2017 – REFORMAR E DAR MANUTENÇÃO NA PRAÇA DO BAIRRO SÃO JOSÉ; E PROTOCOLO Nº.1369/2017 – CONCLUSÃO DO ASFALTAMENTO DA RUA JOÃO UBALDO DE SUZA, EQUINA COM A RUA COELHO NETO, BAIRRO INTERLAGOS. REQUERIMENTOS DO VEREADOR CARLOS ALMEIDA FILHO, DATADOS DE 15/5/2017, SOLICITANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1655/2017 – EDIFICAÇÃO DE UMA GUARITA PARA O FUNCIONAMENTO DO DESTACAMENTO MILITAR NA PRAÇA DO BAIRRO AVISO, PRÓXIMO AO POSTO DE SAÚDE LOCALIZADO NA RUA WENCESLAU BRÁS; PROTOCOLO Nº.1656/2017 – INTENSIFICAR OS SERVIÇOS TÁTICOS DA POLÍCIA MILITAR MOTORIZADA EM TODO O BAIRRO AVISO, PRINCIPALMENTE NO PERÍODO NOTURNO; E PROTOCOLO Nº.1657/2017 – INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE UM CEIM NA REGIÃO DE DEGREDADO. REQUERIMENTO DO VEREADOR ESTEFANO SILOTE PROTOCOLADO SOB Nº.1789/2017, DE 24/5/2017, SOLICITANDO AO PREFEITO, A RESPOSTA PLEITEADA NO OFÍCIO Nº.607/2016 DE 24/5/2016, PROTOCOLADO NA PREFEITURA SOB Nº.010433/2016 DE 07/6/2016, ORIGINADO PELO REQUERIMENTO PROTOCOLADO NESTA CASA SOB Nº.1860/2016, REIVINDICANDO REPAROS NO REDUTOR DE VELOCIDADE, BEM COMO, REPAROS NO ASFALTO DA AV. BARTOLOMEU BUENO DA SILVA,

ENTRONCAMENTO COM A RUA CRISTÓVÃO COLOMBO, PRÓXIMO A IGREJA NOSSA SENHORA APARECIDA, BAIRRO INTERLAGOS. REQUERIMENTOS DO VEREADOR TARCISIO SILVA, DATADOS DE 24/5/2017, SOLICITANDO AO PREFEITO, O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1797/2017 – SEJA TROCADA A LÂMPADA QUEIMADA NA RUA DO CONDOMÍNIO FONTE GRANDE, BAIRRO MOVELAR; PROTOCOLO Nº. 1798/2017 – TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA LOCALIZADA NA AV. PAU BRASIL, PRÓXIMO A IGREJA EVANGÉLICA, BAIRRO MOVELAR; E PROTOCOLO Nº.1799/2017 – TROCAR A LÂMPADA QUEIMADA NA LOCALIDADE DE CÓRREGO DR. JONES, PRÓXIMO AO BAR DO TONICO. REQUERIMENTOS DO VEREADOR TOBIAS COMETTI DATADOS DE 25/5/2017, REIVINDICANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1805/2017 – MANUTENÇÃO DA UNIDADE DE SAÚDE LOCALIZADA NA AV. SANTA JOANA S/Nº, BAIRRO NOVA ESPERANÇA; PROTOCOLO Nº.1806/2017 – INSTALAÇÃO DE CONJUNTO SEMAFÓRICO NO ENTRONCAMENTO DA RUA CAP. JOSÉ MARIA E AV. SÃO MATEUS (HGL E FACULDADE PITÁGORAS); E PROTOCOLO Nº.1875/2017 – SEJA EXTENDIDO O HORÁRIO DE SERVIÇOS DO CORREIO LOCALIZADO NA RUA ARGEU MORAIS S/Nº. BAIRRO CANIVETE. REQUERIMENTOS DO VEREADOR FABRICIO LOPES, DATADOS DE 26/5/2017, SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1822/2017 – PATROLAMENTO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DE TERRA ALTA, OU, ADOTAR MEDIDAS DE AÇÕES PALIATIVAS NO TRECHO QUE COMPREENDE O COMERCIAL SCALDAFERRO; PROTOCOLO Nº.1823/2017 – CONSTRUÇÃO DE UMA CAPELA MORTUÁRIA NO BAIRRO SÃO JOSÉ; E PROTOCOLO Nº.1824/2017 – CONSTRUÇÃO DE UMA CAPELA MORTUÁRIA NO BAIRRO BEBEDOURO. REQUERIMENTOS DO VEREADOR JOEL CELESTRINI, DATADOS DE 29/5/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1848/2017 – PROVIDENCIAR REPAROS NO ASFALTAMENTO DA RUA JOÃO CALMON, 1704, BAIRRO INTERLAGOS; E NO CALÇAMENTO DA RUA HÉLIO MARTINS, ENTRONCAMENTO COM A RUA PRES. ARTUR BERNARDES, BAIRRO SHELL; PROTOCOLO Nº.1849/2017 – REPAROS NO ASFALTAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA LINDAURA SUZANO ROSSONI, BAIRRO PLANALTO; BEM COMO, NO ASFALTO DA RUA VEREADOR WILMO GUIZANI, BAIRRO SÃO JOSÉ; NO CALÇAMENTO DA RUA GOV. BERNARDINO MONTEIRO, BAIRRO NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO; E, NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO CLUBE MATA DO LAGO, BAIRRO JARDIM LAGUNA; E PROTOCOLO Nº.1853/2017 – REPARAR E DAR MANUTENÇÃO NO TRECHO ASFÁLTICO DA RODOVIA QUE INTERLIGA O DISTRITO DE SÃO RAFAEL À LINHARES, E, DISTRITO DE GUARANÁ (ARACRUZ)

AO DISTRITO DE DESENGANO; E, LINHARES AO BALNEÁRIO PONTAL DO IPIRANGA, E PATRIMÔNIO DO GUAXI, FARIAS, BAIXO QUARTEL E PEROBAS. REQUERIMENTOS DO VEREADOR ROGERINHO DO GÁS DATADOS DE 30/5/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1872/2017 – SEJA INFORMADO SE A LEI Nº.2.174, DE 30 DE AGOSTO DE 2000, QUE VERSA SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR ESTÁ SENDO APLICADA, CASO AFIRMATIVO, INFORMAR SUA COMPOSIÇÃO; PROTOCOLO Nº.1902/2017 – SEJA PROVIDENCIADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NO FINAL DO TRECHO DA AV. NOGUEIRA DA GAMA, PRÓXIMO NOVA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, BAIRRO COLINA, E, EM TODA A EXTENSÃO DA AV. GUERINO GIUBERT, QUE PASSA PELOS BAIRROS CONCEIÇÃO E JUPARANÃ; E PROTOCOLO Nº.1903/2017 – SEJA INSTALADO UM TOLDO NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO BIRRO INTERLAGOS. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR GELSON SUAVE DATADOS DE 01/6/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1897/2017 – CALÇAMENTO DA RUA VICENTE CALIMAN, DISTRITO DE SÃO RAFAEL; PROTOCOLO Nº.1724/2017 – CONSTRUÇÃO DE UM MURO DE ARRIMO ATRÁS DO POSTO DE SAÚDE ERCÍLO DE ANGELLI, DISTRITO DE SÃO RAFAEL; E PROTOCOLO Nº.1725 – PEDE A CONTRATAÇÃO DE COORDENADORES PARA ATENDER EM TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE LOCALIZADAS NO DISTRITO DE SÃO RAFAEL. MOÇÃO PROTOCOLADA SOB Nº.1938/2017 DE 05/6/2017 APRESENTADA PELA PRESIDÊNCIA DESTA CASA EXALTANDO O EXCELENTE TRABALHO PRESTADO NO MUNICÍPIO DE LINHARES, PELOS NOBRES VEREADORES FRANCISCO TARCISIO SILVA, GELSON LUIZ SUAVE E PEDRO JOEL CELESTRINI QUE RECONHECIDAMENTE FORAM AGRACIADOS PELO RECALL/2017 DIANTE A ATUAÇÃO DOS MESMOS EM TODAS AS COMUNIDADES DESTE MUNICÍPIO. EXALTANDO ASSIM, A SATISFAÇÃO DOS DEMAIS PARES, FAZENDO VALER QUE SEUS TRABALHOS E SEUS COMPROMISSOS RESGATAM A CREDIBILIDADE PERANTE A OPINIÃO PÚBLICA. SALIENTANDO QUE ESTA CASA, É SABEDORA DA IMPORTANTE ATUAÇÃO DOS SEUS COLEGAS E, DIANTE AO JÁ RECONHECIDO PELA PESQUISA, ESTA CASA NÃO PODERÍA DEIXAR DE EXTERNAR À COMUNIDADE LINHARENSE ATRAVÉS DESTA MOÇÃO O QUANTO ENOBRECE SABER QUE O PODER LEGISLATIVO DESTA CIDADE DISPÕE EM SEU QUADRO, POLÍTICOS DESSE QUILATE. PROJETOS DE LEIS ORIUNDOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº.1882/2017 QUE DISPÕE SOBRE A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. E PROTOCOLO Nº.1909/2017

QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR Nº.42, DE 19 DE MAIO DE 2017, QUE ACRESCENTOU O PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 2º DA LEI COMPLEMENTAR Nº.25 DE 19 DE SETEMBRO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU OS PROJETOS ORA LIDOS À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, PARA ANÁLISES E PARECERES DEVIDOS. NO ENSEJO, INDICOU OS VEREADORES ESTEFANO SILOTE, GELSON SUAVE, FABRICIO LOPES DA SILVA, ROSINHA E JOEL CELESTRINI, PARA COMPOREM A COMISSÃO ESPECIAL PARA ANÁLISES E PARECER FINAL DAS PROPOSTAS DE INDICAÇÃO HONORIFICAS PARA A CIDADANIA LINHARENSE, CONFORME DEFINE O REGIMENTO INTERNO EM SEUS ARTIGOS 316 A 323. SALIENTANDO QUE TAIS INDICAÇÕES TERÃO O PRAZO ATÉ O DIA 08 DE JUNHO, E A VOTAÇÃO FINAL DESSA COMISSÃO PARA HOMOLOGAÇÃO DAS INDICAÇÕES DOS AGRACIADOS SE DARÁ EM 09 DE JUNHO AS 17 HORAS, EM REUNIÃO ESPECIFICA DESTA COMISSÃO. INSCRITO, O VEREADOR TOBIAS COMETTI AGRADECENDO AO PRESIDENTE DESTA CASA POR TER ATENDIDO A RETENÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº.1810/2017, NA ÚLTIMA SESSÃO. LEMBRANDO QUE A RAZÃO DE RETER TAL MATÉRIA SE DEU DIANTE AO FATO DE QUE NA PROPOSTA ANTERIOR TRATAVA A QUANTIDADE DE CENTO E SESSENTA VAGAS DE TÉCNICO DE ENFERMAGEM COM QUARENTA HORAS SEMANAIS DE CARGA HORÁRIA, COM SALÁRIO DE R\$1.249,33 E QUARENTA VAGAS DE TÉCNICO DE ENFERMAGEM COM TRINTA HORAS SEMANAIS DE CARGA HORÁRIA, COM R\$937,00. FRISANDO QUE ISSO IRIA PREJUDICAR ESSES PROFISSIONAIS. DIANTE DISSO, FOI LEVADO AO CONHECIMENTO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, QUE, APÓS EXAUSTIVOS DEBATES, CHEGOU-SE AO DENOMINADOR PRETENDIDO PELA CATEGORIA, E ALTERANDO O ANEXO VERSADO NESTA QUESTÃO. CONGRATULANDO COM TODOS PELA CONQUISTA, EM ESPECIAL AO PRESIDENTE DESTA CASA QUE NÃO MEDIU ESFORÇOS EM NENHUM MOMENTO NESTE CASO. EM SEGUIDA, O VEREADOR TOBIAS COMENTOU QUE A POPULAÇÃO DE LINHARES ESTÁ MUITO BEM REPRESENTADA NESTA CASA; HAJA VISTA QUE A POSTURA DOS PARES TEM SIDO VOLTADA À POLÍTICA DOS INTERESSES DE TODA A COLETIVIDADE. LAMENTANDO QUE MESMO ASSIM, HÁ PESSOAS DESPROVIDAS DE QUALQUER CONHECIMENTO, QUE PERDEM TEMPO E VIRALIZAM NAS REDES SOCIAIS “COISAS” DESCONEXAS COM A REALIDADE DE NOSSOS TRABALHOS NESTA CASA E ATÉ MESMO PROFISSIONALMENTE. AGRADECEU AO PREFEITO POR TER ATENDIDO DE PRONTO A ALTERAÇÃO DO ANEXO PROPOSTO NO PROJETO DE LEI Nº.1810/2017. BEM COMO, AOS SEUS COLEGAS PARLAMENTARES POR

TEREM ENTENDIDO A IMPORTÂNCIA DA ALTERAÇÃO DESSE PROJETO. INSCRITO, O VEREADOR ESTEFANO SILOTE LAMENTOU SUA AUSÊNCIA NO EVENTO PROMOVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE NESTA DATA. CONGRATULOU-SE COM A COMUNIDADE DE REGÊNCIA PELA SOLENIDADE REALIZADA POR ESTA CASA NAQUELA LOCALIDADE. FELICITOU AO COLEGA TOBIAS POR SEU EMPENHO EM FAVOR DOS PROFISSIONAIS DA ÁREA DE SAÚDE. LEMBRANDO QUE ESTA CASA NÃO DEVE APROVAR TUDO O QUE É VINDO PRA CÁ. POR ISSO, FAZ-SE NECESSÁRIO A OBSERVÂNCIA A TUDO. POR ISSO, NADA NO AFOGADILHO É SAUDÁVEL. INSCRITO, O VEREADOR FABRICIO LOPES DA SILVA TAMBÉM MANIFESTOU O APREÇO AO COLEGA TOBIAS PELO ESFORÇO NAQUILO QUE É PERTINENTE AO SERVIDOR. POIS, ASSIM, O SERVIDOR ATENDERÁ MELHOR A POPULAÇÃO. CITANDO QUE OUTRAS CATEGORIAS ALMEJAM POR MELHORIAS. MAS, É SABIDO DA REALIDADE EM QUE TODOS OS MUNICÍPIOS SE ENCONTRAM FINANCEIRAMENTE. FRISANDO NO TOCANTE ÀS RECONTRATAÇÕES DE PESSOAL, CITOU QUE POR HORA É PERTINENTE, EMBORA, HÁ DE SE ADOTAR POR CONSEQUÊNCIA, A REALIZAÇÃO DE CONCURSOS PÚBLICO, NOS MOLDES QUE DETERMINA A LEI. ASSIM SENDO, EVITARÁ DANOS POR IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. APÓS, O VEREADOR FABRICIO COMENTOU SOBRE A LEI Nº.3.573/2016 DE 16/2/2016, QUE TRATA DA OBRIGATORIEDADE DOS PRODUTORES RURAIS FORNECEREM IDENTIFICAÇÕES DE FUNCIONÁRIOS À DELEGACIA DE POLÍCIA JUDICIÁRIA DE PESSOAL QUE ATUARÁ NAQUELE PERÍODO DE SAFRA. ACREDITANDO QUE A APLICAÇÃO DESTA LEI COIBIRÁ COM A AÇÃO DA CRIMINALIDADE NO INTERIOR DE NOSSO MUNICÍPIO. SALIENTANDO QUE ESSA LEI É MERAMENTE PREVENTIVA; EMBORA, SUA EFICÁCIA SÓ PODE SER SALUTAR, DESDE QUE APLICADA. APÓS, COMENTOU DE SUA SATISFAÇÃO EM TER PARTICIPADO DA SOLENIDADE DE ENTREGA DAS CASAS POPULARES NA SEMANA PRÓXIMA PASSADA. O QUE FOI UM MOMENTO DE MUITA FELICIDADE A TODOS OS COMTEMPLADOS. NO ENSEJO, ENCAMINHOU À MESA DIRETORA PROJETO INDICATIVO QUE VERSA SOBRE A INSTITUIÇÃO DE PROGRAMA DE MUDANÇA SOCIAL NESTE MUNICÍPIO. COMENTOU SOBRE SUA PROPOSTA QUANTO AOS CARROS SEREM ADESIVADOS COM IDENTIFICAÇÃO DO ÓRGÃO E SETOR. JUSTIFICANDO QUE DESTA FORMA A TRANSPARÊNCIA DO PODER PÚBLICO SERÁ EFETIVADA. ASSIM COMO, HOJE OCORRE COM A CÂMARA MUNICIPAL. APROVEITOU PARA FELICITAR AO PRESIDENTE DESTA CASA POR TER REDUZIDO EM CINQUENTA POR CENTO O NÚMERO DE VEÍCULOS DESTA CASA. INSCRITO, O VEREADOR

JEAN MENEZES MENCIONANDO QUE A PROPOSTA DO PROJETO DE LEI Nº.1810/2017 REALMENTE PRECISAVA SER CORRIGIDA. POR ISSO, TODOS OS VEREADORES ACOLHERAM A PROPOSTA DO COLEGA TOBIAS. ACREDITANDO QUE O ATENDIMENTO NOS POSTOS DE SAÚDE SERÁ FEITO COM MAIOR EFICÁCIA. LEMBRANDO QUE OS VEREADORES DESTA CASA ATUARAM EM FAVOR DA ALTERAÇÃO DO PROJETO EM QUESTÃO JUNTO À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. INFORMOU QUE NO ÚLTIMO FINAL DE SEMANA FOI REALIZADA A SEGUNDA CORRIDA DOS BOMBEIROS. PARABENIZOU A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE PELA INICIATIVA QUE ESTÁ SENDO REALIZADA DURANTE ESTA SEMANA EM PROL DO COMPLEXO LACUSTRE DE LINHARES, E, QUANTO AO PROJETO “DO PRESENTE PARA O FUTURO” E “GESTÃO AMBIENTAL E EFICIENTE”. CONSTANDO A PARTICIPAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA. LAMENTOU SUA AUSÊNCIA NA SOLENIDADE DESTA CASA EM REGÊNCIA. INFORMANDO QUE AS QUEIJARIAS E AÇOUGUES DE LINHARES ESTÃO REGULAMENTADOS. INFORMOU TAMBÉM, QUE A AÇÃO SOCIAL PRESTA HOJE UM SERVIÇO ESSENCIAL AO MUNICÍPIO QUANDO NA PERDA DE UM ENTE, FORNECENDO URNA FUNERÁRIA. DIANTE DISSO, ESTARÁ APRESENTANDO PROJETO OBJETIVANDO A CONCESSÃO DE UM ÔNIBUS PARA O TRANSLADO DE FAMILIARES. INSCRITA A VEREADORA ROSINHA AGRADECENDO AO PREFEITO POR TER ATENDIDO À CONTENTO AOS PROFISSIONAIS DA ÁREA DE SAÚDE. INFORMANDO QUE PARTICIPOU DO LANÇAMENTO DO PROJETO GESTÃO AMBIENTAL NESTA MANHÃ. ACREDITANDO QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE ADOTARA MEDIDAS PERTINENTES À SITUAÇÃO QUE O MUNICÍPIO SE ENCONTRA NA ÁREA AMBIENTAL. LAMENTOU QUANTO AO PRECÁRIO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA A REGIÃO DE POVOAÇÃO. APELANDO AOS PARES O APOIO DEVIDO NAS MELHORIAS QUE TANTO ALMEJA TODA AQUELA POPULAÇÃO, APÓS, A LAMA DA SAMARCO. CITANDO QUE ESTA CASA DEVE ATUAR JUNTO AOS NOSSOS REPRESENTANTES DO SENADO E CÂMARA FEDERAL, PAR REIVINDICAR AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS QUANTO AO DESCASO DESSA EMPRESA COM A COMUNIDADE DE POVOAÇÃO. INSCRITO, O VEREADOR GELSON SUAVE RATIFICOU AO COLEGA TOBIAS DE QUE TODO PROJETO VOLTADO AOS INTERESSES DA SAÚDE E AO PESSOAL DA SAÚDE, POR CERTO VOTARÁ FAVORÁVEL. LEMBRANDO QUE TAMBÉM É SERVIDOR DA SAÚDE DO ESTADO. POR ISSO ENTENDE O APELO DE TODOS. APÓS, COMENTOU SOBRE OS EVENTOS REALIZADOS DURANTE ESSES DIAS, SENDO: COM O GOVERNADOR DESTE ESTADO, PREFEITO, SECRETARIADO E POPULAÇÃO NA ENTREGA DE SEISCENTAS E NOVE CASAS POPULARES NO

BAIRRO JOCAFE 2. LEMBRANDO QUE FOI APROVADO NESTA CASA PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA DESTINANDO CINCO POR CENTO DAS CASAS PARA DEFICIENTES FÍSICOS. E HOJE, PELO LANÇAMENTO DO PROGRAMA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE. ACREDITANDO QUE AGORA AS NOSSAS LAGOAS E SUAS NASCENTES, DE FATO SEJAM MONITORADAS E TRATADAS COM RESPEITO. E, NO TOCANTE AS NOSSAS PRAÇAS, AGORA TAMBÉM BENEFICIADAS COM O PROJETO ADOTE UMA PRAÇA. ENTENDENDO QUE DESTA FORMA A POPULAÇÃO PODERÁ DESFRUTAR DE SUAS ÁREAS DE LAZER. MANIFESTOU SUA SATISFAÇÃO POR SABER QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL IRÁ IMPLANTAR NAS PROXIMIDADES DA LINHA VERDE UMA ÁREA DENOMINADA “PARQUE DA GENTE”. INFORMOU QUE A ADMINISTRAÇÃO ESTÁ COLOCANDO TODAS AS SUAS SECRETARIAS PARA ATUAREM DE FORMA DINÂMICA E PERMANENTE. AGRADECEU AO PRESIDENTE PELA MOÇÃO À SUA PESSOA E SEUS PARES. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOS PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.1810/2017, SENDO RESPECTIVAMENTE APROVADOS POR TODOS NA FORMA REGIMENTAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI Nº.1810/2017, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL E ENCAMINHADO À SECRETARIA PARA CONFEÇÃO DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE NO DIA 12/6/2017, NO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES:

FABRICIO LOPES DA SILVA-PMDB:_____

CARLOS ALMEIDA FILHO – PDT:_____

EDIMAR VITORAZZI – PSC:_____

ESTÉFANO SILOTE – PHS:_____

FRANCISCO TARCISIO SILVA – PSB: _____

GELSON LUIZ SUAVE – PSC: _____

JEAN VERGILIO ACÁCIO DE MENEZES – PRB: _____

MARCELO PESSOTI – PPS: _____

ODEIR ROGÉRIO BISSOLI – PRP: _____

PEDRO JOEL CELESTRINI – SD: _____

RICARDO BONOMO VASCONELOS – SD: _____

ROSA IVANIA EUZÉBIO DOS SANTOS – PSDC: _____

TOBIAS SANTOS COMETI – PSDC: _____